

S obzirom na epidemiološku situaciju izazvanu pojavom koronavirusa (COVID 19) i proglašenjem globalne pandemije od strane Svjetske zdravstvene organizacije (WHO), naši sumještani iz dijaspore su samoinicijativno pokrenuli akciju prikupljanja pomoći pod nazivom: „POMOĆ ZA DOM ZDRAVLJA TOMISLAVGRAD“ od sredine ožujka 2020 g. Novčane transakcije su se prikupljale putem „PAYPAL“ računa na korisničko ime Kristijan Krizic, gdje je prikupljeno 67.520,00 eura. Organizirani kao neformalna grupa fizičkih osoba i ujedinenih kroz akciju „Pomoć za Dom zdravlja Tomislavgrad“, akciju vode Kristijan Križić, Ante Kelava, Bože Ljubas iz Savezne Republike Njemačke te Marko Radoš iz Republike Hrvatske i Ivica Ćosić iz Bosne i Hercegovine.

Dom zdravlja Tomislavgrad je podržao navedenu akciju i cijenimo dobronamjernost i nesebičnost koja se pokazuje putem ovakvih akcija te smo neizmjereno zahvalni svima.

Ovim putem vas obavještavamo da je u Domu zdravlja Tomislavgrad, prije mjesec dana stigao veći dio potrebne medicinske oprema iz Njemačke, ostali dio danas, a kupljena iz prikupljenih sredstava: zaštitne maske FFP2 1500 komada, MNS maske 2000 komada, KN 95 maske 40 komada, SAT jednokratno zaštitno odijelo 500 komada, dezinfekcija za ruke 200 komada po 500 ml, dezinfekcijsko sredstvo 1200 komada po 1000 ml, dezinfekcija, ecodis sensitiv 1000 l, dezinfekcija površinska 5000 ml - količina 3 komada i dezinfekcija površinska 500 ml - količina 10 komada, rukavice jednokratne 4700, oksigenator - De Vilbiss Healthcare, zavoji, a u cilju prevencije i liječenja koronavirusa (COVID 19). Iznos utrošen za sve navedeno je 45.000 EUR.

U proteklih 6 mjeseci u borbi (nabavi prijeko potrebne zaštitne opreme koja se svakodnevno troši, kao i dezinfekcijskih sredstava, RTG filmova i lijekova koji su nam u tijeku ove epidemije neophodni), a u cilju sprječavanja širenja infekcije COVID-19 među pučanstvom, kao i zaštite osobnog zdravlja i javnog zdravlja pučanstva, omogućile su donacije naših sumještana i gospodarstvenika općine Tomislavgrad, Općina Tomislavgrad te Državnog ureda za Hrvate izvan RH kojim je izravnim uplatama na transakcijske račune Doma zdravlja Tomislavgrad prikupljeno ukupno 176.613,51 KM. Ovim putem neizmjereno zahvaljujemo svima.

Nažalost, još uvijek se nalazimo u vremenu u kojem se borimo sa suzbijanjem epidemije koronavirusa (COVID-19), što dodatno opterećuje i iscrpljuje sve uposlene u zdravstvenoj ustanovi. Za sada imamo dovoljno osnovne zaštitne opreme, ali se ista brzo troši i u velikim količinama. Naglašavamo kako i testiranje na COVID-19/SARS -CoV-2 koje provodimo u našoj općini (tj. uzimanje brisa za testiranje na COVID-19/SARS -CoV-2 pacijenata zbog kliničke slike, epidemiološke indikacije ili imaju potrebu pregleda, dijagnostičkih pretraga i hospitalizacije

u drugim zdravstvenim ustanovama, a koje se bez navedenog testa ne može obaviti) šaljem u Sveučilišnu kliničku bolnicu Mostar te molimo sve pacijente za razumijevanje.

U zdravstvenim ustanovama, sukladno naredbi Kriznog štaba/stožera Federalnog ministarstva zdravstva obvezno je i dalje provođenje trijaže i pridržavanje striktnih mjera za prevenciju i kontrolu infekcije i praćenje općih i specifičnih preporuka, radi sigurnosti osoblja i pacijenata u kontekstu COVID-19 te stoga molimo sve pacijente da se pridržavaju propisanih mjera.

Svakodnevnim porastom broja oboljelih od COVID-19 (bolest izazvana novim koronavirusom SARS-CoV-2) došlo je do pogoršanja epidemiološke situacije u općini Tomislavgrad.

U našoj općini, na prisustvo koronavirusa od sredine kolovoza obavljeno je 530 testiranja. Na koronavirus ukupno su bile pozitivne 174 osobe, oporavile su se 74 osobe, a umrle su 4 osobe. Trenutno je hospitalizirano 8 COVID-19 bolesnika, a imamo sve više pacijenata koji razvijaju srednje tešku i tešku kliničku sliku.

Zahvaljujemo svima koji su na bilo koji način pomogli i pomažu Domu zdravlja Tomislavgrad u ovoj nepredvidivoj situaciji, borbi protiv globalne pandemije (COVID-19).

UPRAVA DOMA ZDRAVLJA